
 

 

 

 

 

 

 
   

こんにちは、ピアスタッフの山崎です。令和 6 年 1 月のピアサポート連絡会の定例会は、

計 12 名の参加でした。ありがとうございました。定例会に慣れて来た方々が多い印象で、

往時を振り返るならば数名しかいない定例会がやっとこの規模まで定着しつつある。と、

良い意味では思います。 

 

 悪い意味だと 30 名程のご参加があった時と比べたら実人数が減ってしまったことが 

課題だと考えられます。拙速には行かないピアサポート活動ではありつつも、どうしたら

駿東田方圏域で地域・地元の活動として根差すのかは、今後も大きなテーマだと言えそう

です。定例会でみなさんのお考えをまたお寄せ下さい。 

 

 定例会は政治・社会の大きなテーマで話し合われた班もあれば、何人かが舟を漕ぎ落ち

着いた雰囲気の班もあり、ピアサポート連絡会がその人それぞれの想いの中でご参加を 

頂いていることを表現しているかのような会であったかと思います。 

 

 リカバリーストーリーの発表もありました。徐々に心が晴れて行った過程を聞きました。

「（入院して）当たり前だと思っていた日常が幸せだったのだな、と思いました。」という

言葉を思い出すと、胸が刺さります。 

 

話題が盛り沢山なピアサポート連絡会では、定例会に「ちょっと様子を見に来ました」

という方もかつてはいらっしゃいました。15～20 年くらいの伝統を考えた時に、その継承

というのはまだまだ幾多の試練があることでしょう。ピアサポーターのみなさんも高齢化

しています。またお力をお貸し下さい。 

 

2 月の定例会でお会い出来ますように。 

 

 

 

 

 

ピアサポート連絡会 便り 

令和６年 2 月号  

 



 

 

 

 

 

＊２月の連絡会＊  

  日時：令和６年２月１７日（土） 10 時～12 時 

  場所：サポートセンターなかせ（沼津市中瀬町 17－11） 

  ※天候等の状況により、予定が変更となる場合があります。 

 

 

 

＊ピアサポート連絡会について＊ 

○各自感染病対策（体調によって出欠席の判断、マスクの着用等） 

 へのご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。 

○午後は「ぽれぽれスペース」を開催予定です。主催者の石川が 

お待ちしております。参加希望の方は、１３時にお集まり下さい。 

 

ピアサポート連絡会事務局 

 

 

 

 

≪連絡先≫ 

サポートセンターなかせ（鈴木、石川、山崎、山下） 

（電話）０５５－９３５－５６８０ 

（FAX）０５５－９３５－６１５０ 

（メール）cent-nakase@fukkou-kai.jp 

＊なかせの場所が分からない方は 

 上記連絡先にお問い合わせ下さい 


